

ZP.271.29.2019

**Wyjaśnienia
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 1**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na pełnienie nadzoru inwestorskiego nad zadaniem inwestycyjnym p.n. „RE Odra – aktywizacja społeczna i gospodarcza terenów pofabrycznych w Nowej Soli”

Działając na podstawie 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań oraz wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Zwracam się z zapytaniem do SIWZ, czy zamawiający w pkt. 16.3 ppkt. 4) może umożliwić również punktację doświadczenia osoby jako inspektora nadzoru branży drogowej nawierzchnię z kostki brukowej granitowej, ponieważ doświadczenie przy wykonaniu nawierzchni z płyty pełnej brukowej eliminuje wykonawców starających się o zamówienie publiczne.

Odpowiedź

Zamawiający nie uwzględnia uwag wykonawcy i pozostawia sposób oceny oferty bez zmian. Ze względu na reprezentacyjny charakter placu, na którym będzie układana nawierzchnia z płyt wielkoformatowych, przyjęta punktacja ma premiować osobę ze znajomością technologii układania tego typu płyt, gdyż specyfika układania płyt wielkoformatowych jest inna niż układanie kostki brukowej o powszechnie stosowanych wymiarach. Wskazane zapisy w specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie eliminują potencjalnych wykonawców, gdyż nie stanowią warunków udziału lecz kryterium wyboru oferty, co umożliwi wykonawcom złożenie oferty, która może zostać wybrana jeżeli zostanie oceniona jako najkorzystniejsza.

Pytanie nr 2

Zwracamy się również z prośbą o wyjaśnienie wymagania w pkt. 16.3 ppkt. 5) „Doświadczenie inspektora nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej” a mianowicie: doświadczenie przy budowie „objektu budowlanego (innego niż budynek) z żelbetu wylewanego na mokro, którego wysokość wyniosła minimum 4 m od poziomu terenu” i „fundamentowaniu obiektu budowlanego na palach żelbetowych”, co zamawiający rozumie poprzez „obiekt budowlany”? Czy ten obiekt ma być wykonany na palach

żelbetowych? Prosimy o sprecyzowanie punktu dotyczącego doświadczenia osoby pełniącej funkcję inspektora nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej.

Odpowiedź

Pojęcie obiektu budowlanego zostało określone przez zamawiającego w pkt 16.3 w części zatytułowanej „Uwagi” i oznacza budowlę bądź obiekt małej architektury, wraz z instalacjami zapewniającymi możliwość użytkowania obiektu zgodnie z jego przeznaczeniem, wzniesiony z użyciem wyrobów budowlanych.

Postanowienia, o których mowa w pkt 16.3 ppkt 5 dotyczące „obektu budowlanego (innego niż budynek) z żelbetu wylewanego na mokro, którego wysokość wynosiła minimum 4 m od poziomu terenu” nie wymagają, aby wykazany obiekt musiał być wykonany na palach żelbetowych. Wymóg dotyczący pali żelbetowych związany jest jedynie z fundamentowaniem obiektu budowlanego, o którym mowa w dalszej części opisu sposobu oceny oferty (podpunkt drugi). A zatem wykonawca może wykazać różne zadania: jedno na potrzeby oceny oferty dla kryterium dotyczącego obiektu budowlanego (innego niż budynek) z żelbetu wylewanego na mokro, którego wysokość wynosiła minimum 4 m od poziomu terenu, drugie na potrzeby oceny oferty dla kryterium dotyczącego fundamentowania obiektu budowlanego na palach żelbetowych, bądź też wykazać jedno zadanie, które spełnia oba kryteria tzn. dotyczy obiektu budowlanego (innego niż budynek) z żelbetu wylewanego na mokro, którego wysokość wynosiła minimum 4 m od poziomu terenu fundamentowanego na palach żelbetowych.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl


Z up. PREZYDENTA MIASTA
Jacek Milewski
DYREKTOR GENERALNY



